

MULTI¹ONE®

MultiOne... víc než jeden...



Univerzální kloubové nakladače MultiOne z produkce italské společnosti CSF jsou v České republice hodnotnými partnery mnoha uživatelů. Jejich výhradním dovozcem je již 3-tím rokem firma P & L, s. r. o, s více než pětadvaceti lety zkušeností s prodejem a servisem techniky především pro zemědělství a komunální sektor.

Nakladače MultiOne doznaly inovativní design a jejich nové komponenty pocházejí od špičkových světových výrobců. Navíc je nově vyvinuté rámy posouvají o úroveň výše oproti konkurenci.



U PANA VÁCLAVA VYDRY: Nakladač MultiOne jezdí ve zkušebním provozu i na statku v Malčanech u pana Václava Vydry. Používají zde adaptéry jako jsou: mulčovač, vrtací zařízení, lopata atd... Nakladač se zatím osvědčil jako spolehlivý a velmi schopný pomocník při všech prováděných pracích a spokojeni jsou i zaměstnanci statku Malčany.

Novinky pro rok 2017!!!

Řada SD – Tato modelová řada je koncipována jako statkové nakladače, určené nejen pro zemědělce. Hlavní rozdíl, kterým se liší od předchozích modelů je KLOUB – který je umístěn před kabinou. Změnila se tedy zásadně konstrukce stroje.

Tento kompaktní kloubový nakladač s teleskopem, se vyznačuje skvělou manévrovatelností v malých prostorách, stabilitou a rychlostí. Ergonomie ovládání je velmi jednoduchá a funkční. Robustní a velice kvalitní dílenské zpracování zaručuje dlouhou životnost stroje používaného v těch nejtěžších podmínkách. Nadstandardní výhled z kabiny zajišťuje bezpečnost a přehled prováděných prací.

Vyrábí se ve 4 modelových řadách: 6.3SD, 7.3SD, 8.4SD a 9.5SD

Poslední zmiňovaný model 9.5SD disponuje výkonem motoru 50HP váží max. 2500 kg, šířka stroje je 1500 mm, délka 3200 mm a nosnost tohoto pracanta je díky skvěle navržené konstrukci až 2650 kg. V poměru Hmotnost vs. Výkon a nosnost NEMÁ NA TRHU KONKURENCI!!!

Samozřejmostí pro všechny stávající i nové modelové řady SD je multifunkčnost. Lze na ně použít více než 170 druhů adaptérů, které společnost CSF nabízí. Společnost P&L provozuje půjčovnu těchto nakladačů i adaptérů, takže je lze snadno vyzkoušet.

Máte zájem se s novým modelem svěřt nebo si je vyzkoušet zdarma přímo u Vás??

Pište nebo volejte na: mlukes@pal.cz, +420 724 290 005, Michal Lukeš – PM MultiOne pro ČR a SK, www.nakladace-multione.cz

Těšíme se na Vás!